

Na temelju članka 11. stavak (7) Zakona o novčanim potporama u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji i prehrambeno prerađivačkoj proizvodnji („Narodne novine HNŽ“, broj: 02/13), članka 6. Naputka o načinu i uvjetima za ostvarenje potpora u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji i prehrambeno-prerađivačkoj proizvodnji za 2020. godinu broj: 11-03-26-639/20, 11-03-26-639-1/20, Ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Hercegovačko-neretvanske županije - kantona donosi

ODLUKU

O ODOBRAVANJU ISPLATE NOVČANIH POTPORA KLIJENTIMA KOJI SU ISPUNILI UVJETE ZA DODJELU NOVČANE POTPORE – INTERVENTNA MJERA-ULAGANJE U IZGRADNJU, PROŠIRENJE, REKONSTRUKCIJU I OPREMANJE GRAĐEVINSKIH OBJEKATA U VINARSTVU

I

Odobrava se isplata novčanih potpora klijentima koji su ispunili uvjete za dodjelu novčane potpore – Interventna mjera - Ulaganje u izgradnju, proširenje, rekonstrukciju i opremanje građevinskih objekata u vinarstvu, sukladno članku 34d Naputka o načinu i uvjetima za ostvarenje potpora u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji i prehrambeno-prerađivačkoj proizvodnji za 2020. godinu broj: 11-03-26-639/20, 11-03-26-639-1/20, a vezano za točku XXXIVd. Programa utroška novčanih sredstava za novčane potpore u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji i prehrambeno-prerađivačkoj proizvodnji s kriterijima raspodjele sredstava „Poticaj za poljoprivredu“ utvrđenih Proračunom HNŽ-K za 2020. godinu Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede („Narodne novine HNŽ“, broj: 3/20, 5/20) kako slijedi:

Interventna mjera - ulaganje u izgradnju, proširenje, rekonstrukciju i opremanje građevinskih objekata u vinarstvu

R/ b	Prezime i ime / naziv pravne osobe klijenta	Grad/ općina	Adresa	Vrsta ulaganja	Ukupan iznos novčane potpore u KM	Naziv banke
1.	"EREŠ- COMMERCE" D.O.O. MOSTAR	MOSTAR	SRETNICE BB	Oprema u vinarstvu	12.934,00	PROCREDIT BANK DD SARAJEVO
2.	PTP "HERCEGOVINA VINO" D.O.O. MOSTAR	MOSTAR	BIŠĆE POLJE BB	Oprema u vinarstvu	11.999,00	UNICREDIT BANK DD MOSTAR
3.	"MONAKO 2000" D.O.O. ČITLUK	ČITLUK	PODPOLJE BB	Proširenje građevinskog objekta i oprema u vinarstvu	8.965,00	RAIFFEISEN BANKA DD BIH
4.	OBITELJSKO POLJOPRIVREDNO GOSPODARSTVO "BIO-POPOVO" RAVNO	RAVNO	TRNČINA BB	Oprema u vinarstvu	4.755,00	RAIFFEISEN BANKA DD BIH

5.	OBRT "PODRUM SKARAMUCA"	RAVNO	RAVNO BB	Rekonstrukcija građevinskog objekta i oprema u vinarstvu	5.306,00	RAIFFEISEN BANKA DD BIH
6.	PROIZVODNJA VINA "PODRUM TOLJ"	ČITLUK	BLATNICA B.B.	Oprema u vinarstvu	7.301,00	UNICREDIT BANK DD MOSTAR
7.	RUBIS D.O.O. ČITLUK	ČITLUK	VIONICA	Oprema u vinarstvu	11.035,00	UNICREDIT BANK DD MOSTAR
8.	VINA ZADRO D.O.O. ČAPLJINA	ČAPLJINA	DOMANOVIĆI BB	Oprema u vinarstvu	16.286,00	UNICREDIT BANK DD MOSTAR
9.	"VINARIJA ČITLUK" D.D. ČITLUK	ČITLUK	KRALJA TOMISLAVA 28	Oprema u vinarstvu	30.000,00	UNICREDIT BANK DD MOSTAR
10.	VINO BRKIĆ D.O.O ČITLUK	ČITLUK	KRALJA TVRKA 13	Proširenje i nadogradnja građevinskog objekta i oprema u vinarstvu	13.163,00	UNICREDIT BANK DD MOSTAR
11.	"VINO-MATIĆ" D.O.O. ČAPLJINA	ČAPLJINA	TREBIŽAT BB	Oprema u vinarstvu	17.451,00	UNICREDIT BANK DD MOSTAR
12.	VIVANT D.O.O. ČITLUK	ČITLUK	SLUŽANJ BB	Oprema u vinarstvu	13.450,00	RAIFFEISEN BANKA DD BIH

II

Na temelju ove Odluke odobrava se isplata novčanih potpora za Interventnu mjeru - ulaganje u izgradnju, proširenje, rekonstrukciju i opremanje građevinskih objekata u vinarstvu i sa klijentom zaključuje ugovor o potpori koji se dostavlja Ministarstvu financija.

Ugovorom će se detaljno utvrditi predmet ugovora, uvjeti korištenja sredstava, način plaćanja, obveze, kao i kontrola utroška sredstava.

III

Sukladno Programu i Naputku, obračun novčane potpore za privremenu interventnu mjeru u 2020. godini uvrštenu zbog pojave koronavirusa, Interventna mjera-ulaganje u izgradnju, proširenje, rekonstrukciju i opremanje građevinskih objekata u vinarstvu vezano za raspoloživa sredstva izvršen je u iznosu 20% prihvatljivih troškova ulaganja iz Projekta i dokumentacije koju je dostavio klijent (troškovi nabave materijala/opreme i troškovi rada), a maksimalno odobrena potpora iznosi 30.000,00 KM.

IV

Sukladno Programu i Naputku, prije podnošenja zahtjeva za novčanu potporu u 2020. godini klijent (poljoprivredno gospodarstvo) je bio dužan u RPG/RK imati potpune i točne podatke. Klijent gubi pravo na potporu ako nema aktivan bankovni račun koji je osobno prijavio u Registar poljoprivrednih gospodarstava (RPG) i Registar klijenata (RK).

V

Sukladno Programu i Naputku, pravo na potporu za ulaganje u izgradnju, proširenje, rekonstrukciju i opremanje građevinskih objekata u vinarstvu ima klijent koji zbog zaliha vina u objektima ima potrebu ulagati u izgradnju, proširenje, rekonstrukciju i opremanje građevinskih objekata u funkciji prerade i skladištenja.

VI

Sukladno Programu i Naputku, nakon završetka radova odnosno nabave opreme iz dostavljenog Projekta i dokumentacije, klijent je dužan dostaviti u županijsko Ministarstvo izvješće o provedenim aktivnostima, ostvarenim efektima i utrošenim sredstvima, te za prihvatljive troškove ulaganja iz projekta i dokumentacije koju je dostavio klijent (troškovi nabave materijala/opreme i troškovi rada) dostaviti račune.

VII

Inspekcijski nadzor u provedbi Zakona o novčanim potporama u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji i prehrambeno prerađivačkoj proizvodnji, Programa, Naputka i ove Odluke obavljaju poljoprivredni inspektori Ministarstva. Poljoprivredni inspektor vrši očevid na mjestu proizvodnje kod klijenta, provjerava i utvrđuje vjerodostojnost podataka i dokumentacije kod klijenta, a vezano za propisanu vrstu novčane potpore.

VIII

Ukoliko klijent ne dostavi izvješće o provedenim aktivnostima, ostvarenim efektima i utrošenim sredstvima, validne račune za prihvatljive troškove (troškovi nabave materijala/opreme i troškovi rada), te ako klijent nenamjenski utroši dobivena sredstva, poljoprivredni inspektor donosi rješenje kojim klijentu naređuje povrat isplaćenih sredstava potpore u Proračun Hercegovačko-neretvanske županije-kantona.

IX

Sredstva za realiziranje ove Odluke osigurana su u Izmjenama i dopunama Proračuna HNŽ-K za 2020. godinu na poziciji „Poticaji u poljoprivredi“ organizacijska jedinica 37010006, ekonomski kod 614 400.

X

Ova Odluka objavit će se javno na oglasnoj ploči Ministarstva, općine/grada i Web stranici Vlade HNŽ-K i Ministarstva, što je istovremeno i obavijest svim podnositeljima zahtjeva za novčanu potporu.

XI

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Narodnim novinama Hercegovačko-neretvanske županije“.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko - neretvanska županija - kanton
Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede

Broj: 11-03-26-2539/20
Mostar, 21.12.2020. godine

